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Bestyrelsen 

Referat af ordinær generalforsamling 
Tid og sted: Deltagere: 

27. marts 2017  
på Odder Gymnasium 

 

Referent: Karen Frederiksen 

94 stemmeberettigede medlemmer, som alle blev budt velkommen 
af klubbens formand Niels Erik Hvillum. 

 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

1. Valg af dirigent Bestyrelsen foreslog N.C. Strauss som dirigent. Valgt uden andre 
forslag. N.C. Strauss takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  

2. Beretning om klubbens 
virksomhed i det forløbne 
år. 

Niels Erik Hvillum, formand: 

Niels Erik Hvillum henviste til bestyrelsens beretning i Golfen nr. 1 
2017. Golfen nr. 1 2017 kan afhentes i klubben hvis man ikke har 
modtaget den, eller læses på www.oddergolf.dk . 

Niels Erik Hvillum konstaterede, at det lidt specielle vejr først på 
sæsonen, hvor vi først havde varmt vejr men senere fik en meget 
kold periode med regn og blæst, havde givet græsset fine 
vækstbetingelser, til gengæld havde det en dårlig indvirkning på 
greenfee indtægterne. På grund af den fine vækst, groede specielt 
roughen sig tæt, hvilket betød at vi, også ifølge Golfspilleren i 
Centrum, fik nogle udfordringer med for megen ”ledetid”. På vores 
medlemsmøde i efteråret blev der nedsat et Roughudvalg, og de har 
allerede været i gang med at se på eventuelle løsninger, klippe lidt 
mere omkring typiske landingsområder og lidt højere semirough. Et 
referat fra mødet i Roughudvalget kan ses på hjemmesiden 
www.oddergolf.dk . 

Baneudvalget er på opfordring af medlemmerne blevet udvidet og i 
fuld gang med arbejdet. 

Klubben har i et par år været underbemandet på keepersiden, men 
fra 2017 er der ansat en ny keeper, som vil indgå i den daglige drift. 

Vores medlemstal er meget stabilt, og der er på nuværende 
tidspunkt 17 nye golfspillere i gang. Den 30. april 2017 afholder vi 
Golfens Dag, og Niels Erik Hvillum opfordrede vore medlemmer til at 
invitere venner og bekendte med herud. Målet er 40-50 nye golfere i 
år. 
Niels Erik Hvillum opfordrede medlemmerne til at tage sig godt af de 
nye golfere, og få den sluset ind i Klubber i Klubben når de var klar 
til det. Samtidig takkede han bestyrelserne i Klubber i Klubben for 
deres store indsats. 

Der har været god tilslutning til klubturneringerne i 2016, og Niels 
Erik Hvillum takkede vore turnerings sponsorer for deres støtte. 
Anne Marie Vestergaard mangler medlemmer til Baneservice, så 
Niels Erik Hvillum opfordrede de medlemmer, der har lyst at give en 
hånd med, til at melde sig til Anne Marie. 

Østjysk Golfring fungerer fint, og der sælges rigtig mange 
fritspilskort i Odder Golfklub.  

Da vores klubhus jo ikke lever evigt, har et lille udvalg arbejdet med 
en renoveringsplan i 2016. Denne blev fremlagt på medlemsmødet i 
efteråret, og mødte stor opbakning. Vi skal dog lige skaffe 3 mill. kr. 
og Niels Erik Hvillum bad medlemmer der kunne være interesserede 
i at arbejde med dette til at henvende sig til Søren Casparij. 

Vores eliteafdeling havde et rigtig godt 2016 både på herre og 
damesiden, og vores førstehold på herresiden rykkede op i 1. 
division. 

http://www.oddergolf.dk/
http://www.oddergolf.dk/
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Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

Over 90 medlemmer var mødt op lørdag den 25. marts for at gøre 
banen klar til sæsonstart. Niels Erik Hvillum takkede for indsatsen 
og bad medlemmerne huske at holde den gode tone på banen. 
Samtidig takkede han de frivillige for deres store indsat i 2016. 

Der har været forlydende om, at Christian Nygaard skulle åbne en 
golfshop i Aarhus Golfklub. Dette manede Niels Erik Hvillum til 
jorden, Christian Nygaard er sleeping partner i den pågældende 
shop. 

Til slut rettede Niels Erik Hvillum en stor tak til personalet, hans 
bestyrelseskolleger og medlemmerne for det gode samarbejde, og 
sidst men ikke mindst til vore sponsorer for deres uvurderlige støtte.. 

Herefter blev beretningen enstemmigt godkendt. 

3. Fremlæggelse af de 
reviderede regnskab 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij indledte med at referere revisors konklusion fra 
regnskabet, der er blank og uden forbehold. 
Herefter gennemgik han indtægter og omkostninger for 2016 og 
konstaterede at differencen mellem disse udviser et overskud på 67 
t.kr.  
Klubben har lave greenfee indtægter, da klubbens egne medlemmer 
er flittige brugere af banen. Søren Casparij opfordrede i den 
sammenhæng til at der går flere 4-bolde på banen. 
57 % af omkostningerne er brugt på banen, og 
omkostningsstrukturen er identisk med tidligere år. Det godkendte 
budget for 2016 er overholdt. 
Vi har en stigende egenkapital, og en god likviditet. 

Bent Kruse spurgte til hvorfor der var så store maskinudgifter, og 
Søren Casparij forklarede, at vi havde haft en del større 
maskinnedbrud i 2016. 

Bent Kruse spurgte til fordelingen af indtægterne fra 
fritspilsordningen, og Søren Casparij forklarede, at der afregnes 
klubberne imellem pr. spillet runde. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Fremlæggelse af budget 
og fastsættelse af 
kontingent for 2014 

Søren Casparij, kasserer: 

Søren Casparij startede med at vise en grafisk fremstilling af 
klubbens aldersfordeling. Odder Golfklub har aldersfordeling på 60,3 
år i snit mod et landsgennemsnit på 54 år. 

Søren Casparij henviste til det omdelte budget og estimat for 2017 
og 2018, og gik direkte videre til fastlæggelse af kontingent for 2018. 
Bestyrelsen har valgt at indstille til en kontingentstigning på kr. 100 i 
2018.  

Både budget for 2017 og estimat for 2018 viser et lille overskud, og 
investeringsniveauet er stort set ens. Der er overvejelser om leasing 
af en helt ny maskinpark, men disse er slet ikke færdige endnu.  

Derefter fremlagde Søren Casparij bestyrelsens forslag til 
kontingent for 2018.  

Senior                  kr. 6.700 
70+ medlemmer                                kr. 2.010 
Ungsenior                  kr. 3.350 
Junior                  kr. 1.340 
Fleksible medlemskaber                    kr. 2.010 
Passive                                              kr.    700 

Kristian Emmertsen bad om at få forklaret 70+ medlemskabet, og 
Søren Casparij forklarede at det var en type medlemskab der var 
afhængigt af, at man donerede sit indskudsbevis til klubben. 

Kontingentforhøjelse og budget blev godkendt. 



28-03-2017 

 

 

 

Odder Golfklub - Åkjærvej 200, Postbox 46, 8300 Odder, Tlf.: 86 54 54 51 - Fax: 86 54 54 58 

www.oddergolf.dk - oddergolf@oddergolf.dk 

3 

 
Bestyrelsen 

Punkter på dagsorden: Indhold: 

5. Forslag fra bestyrelsen Ingen forslag. 

6. Forslag fra medlemmer Ingen forslag. 

7. Valg af 
bestyrelsesmedlemmer og 
suppleanter 

På valg til bestyrelsen var Niels Erik Hvillum, Søren Casparij og 
Rasmus Wagtmann. Rasmus Wagtmann var tiltrådt i 2016 som 
afløser for Leif Møller. 
Bestyrelsen indstillede alle til genvalg, og alle blev valgt for en 
periode på 3 år. 

På valg som suppleanter var Helle Hechmann som var villig til 
genvalg, og bestyrelsen foreslog derudover nyvalg af Frank Krogh 
Hansen.  
Begge blev valgt. 

8. Valg af revisor og 
revisorsuppleant 

På valg var Steen Mikkelsen som revisor og Erling Rovelt som 
revisorsuppleant.  
Begge blev genvalgt. 

9. Eventuelt Helle Hechmann spurgte hvor mange af dem der startede i 2016 der 
var fortsat i klubben. Søren Erik Nielsen svarede at det var 54. 

Bent Kruse opfordrede til at bestyrelsen gjorde noget ved 
problematikken omkring de mange 2-bolde. 

Kasper Eriksen spurgte om bestyrelsen havde gjort sig nogen 
tanker om hvordan man eventuelt kunne øge greenfee indtægterne.  
Søren Casparij fortalte at der løbende bliver arbejdet med dette, og 
bemærkede, at da vore egne medlemmer jo spiller meget, er der tit 
ikke ret mange ledige tider. 

Steen Mikkelsen gav udtryk for, at det var positivt at medlemmerne i 
Odder Golfklub spillede så meget som de gjorde, så måtte vi bare 
sætte kontingentet op for at kompensere for de manglende greenfee 
indtægter. 

N. C. Strauss gav generalforsamling tilbage til Niels Erik Hvillum 
som takkede for god ro og orden og overrakte en vingave til N. C. 
Strauss. 

 Odder, den 28. marts 2017   

 

 

 

 

N. C. Strauss, dirigent 

 

 

 

Karen Frederiksen, referent 

 

 


